

**Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради
(УБР ЮМР)**

м. Южноукраїнськ

«08» грудня 2022 року

ОБҐРУНТУВАННЯ

*Згідно п.п.12 пункту 13 Особливостей: здійснюється закупівля товарів, **робіт** і послуг для забезпечення функціонування об'єктів критичної інфраструктури*

Закупівлі робіт: Виконання робіт по об'єкту: «Реконструкція системи киснепостачання КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня». Улаштування кисневої станції за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область, згідно ДК 021:2015 код 45454000-4 «Реконструкція», із застосуванням виключення за постановою від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Постанова)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради

1.2. місцезнаходження замовника: 55001, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, вулиця Дружби Народів, будинок 23 кабінет 87.

1.3. ідентифікаційний код замовника: 44354422.

1.4. категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *Виконання робіт по об'єкту: «Реконструкція системи киснепостачання КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня». Улаштування кисневої станції за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область, згідно ДК 021:2015 код 45454000-4 «Реконструкція», код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – «код ДК 021-2015 (CPV) 45454000-4 - Реконструкція»*

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): роботи, план ID: UA-P-2022-11-09-002520-a

4. Розмір бюджетного призначення та /або очікувана вартість предмета закупівлі: 2 265 400,00 грн. з ПДВ, з них: кошти з обласного бюджету (субвенція) в сумі - 1 020 400,00 грн., кошти міського бюджету - 1 245 000,00 грн.

5. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 3142 - Реконструкція та реставрація інших об'єктів.

Застосування виключення: відповідно до підпункту 12 пункту 13 Постанови, здійснюється закупівля товарів, робіт і послуг для забезпечення функціонування об'єктів критичної інфраструктури.

Особливості здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 21.11.2022.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом була прийнята Постанова.

Положеннями Постанови передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли здійснюється **закупівля товарів, робіт і послуг для забезпечення функціонування об'єктів критичної інфраструктури**, тобто замовник застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

У Замовника є необхідність у забезпеченні безперебійної, безперервної стійкої та надійної роботи об'єкта критичної інфраструктури за будь-яких умов, а саме забезпечення безперебійної подачі кисню у відділення КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» у випадках з перебоями у його доставці, в зв'язку з проведенням військових дій на території південного регіону. Вирішення даного питання є вкрай необхідним для повноцінного функціонування медичного закладу та є життєво важливим.

Одним з ключових завдань в діяльності органів державної та місцевої влади під час воєнного стану є забезпечення сталого функціонування системи охорони здоров'я та задоволення медичних потреб населення.

Віднесення об'єктів до критичної інфраструктури здійснюється відповідно Закону України «Про критичну інфраструктуру» від 16.11.2021 № 1882-IX та в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України згідно з положеннями постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури» від 09.10.2020 № 1109.

Закон № 1882 визначає, що **критична інфраструктура** — це сукупність об'єктів критичної інфраструктури, а в свою чергу **об'єкти критичної інфраструктури** — це об'єкти інфраструктури, системи, їх частини та їх сукупність, які є важливими для економіки, національної безпеки та оборони, порушення функціонування яких може завдати шкоди життєво важливим національним інтересам.

Віднесення об'єктів до критичної інфраструктури здійснюється **за сукупністю критеріїв**, що визначають їх соціальну, політичну, економічну, екологічну значущість для забезпечення оборони країни, безпеки громадян, суспільства, держави і правопорядку, зокрема для реалізації життєво важливих функцій та надання життєво важливих послуг, свідчать про існування загроз для них, можливість виникнення кризових ситуацій через несанкціоноване втручання в їх функціонування, припинення функціонування, людський фактор чи природні лиха, тривалість робіт для усунення таких наслідків до повного відновлення штатного режиму.

Постанова № 1109 передбачає, що власник та / або керівник об'єкта критичної інфраструктури — це державний орган, підприємство, установа, організація будь-якої форми власності, юридична та / або фізична особа, якому / якій **на правах власності, оренди або на інших законних підставах** належить об'єкт критичної інфраструктури **або який / яка відповідає за його поточне функціонування**.

Постанова № 1109 визначає такий перелік секторів (підсекторів), основних послуг критичної інфраструктури держави, згідно якої віднесено: *послуги з надання екстреної медичної допомоги; надання послуг стаціонарного та амбулаторного лікування та інших медичних послуг; виробництво, закупівля та постачання фармацевтичних препаратів, ліків, вакцин, крові та інших медикаментів та медичного обладнання*. Приналежність цього об'єкта до критичної інфраструктури підтверджується довідкою від 30.11.2022 року №696/03-01-12 виданої управлінням охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради в тім, що КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» з її системами, їх частинами та їх сукупністю належить до об'єктів критичної інфраструктури відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури» від 09.10.2020 № 1109. Тому і застосовано вищевказане виключення.

Враховуючи обмежений час та сезонне зростанням вірусних захворювань є гостра необхідність у забезпеченні безперервної подачі кисню у відділення КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» у Замовника відсутня можливість проведення даної закупівлі у строки, встановлені Постановою *при застосуванні процедури відкритих торгів*.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування на 2022 рік, а також з урахуванням потреби замовника на період 2022 - 2023 р.р. в умовах дії воєнного стану. При цьому листом від 10.11.2022 року № 3294/оюз КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі: Виконання робіт по об'єкту: «Реконструкція системи киснепостачання КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня». Улаштування кисневої станції за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область, згідно ДК 021:2015 код 45454000-4 «Реконструкція».

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Замовником були розглянуті комерційні пропозиції Учасників:

1. ТОВ «АВІС-ПРОМ», ПІН 403564826552, пропозиція учасника на виконання монтажних робіт та поставки обладнання складає – **2 250 700,00 грн.**, термін виконання робіт становитиме 2 місяці з моменту заключення договору. (лист № 24-01/11 від 24.11.2022 року);
2. ФОП ПОЛОЗЮК ЮРІЙ ІВАНОВИЧ, ПІН 2284113833 пропозиція учасника на виконання монтажних робіт з установкою необхідного обладнання складає – **2 338 460,00 грн.**, термін виконання робіт становитиме 70-90 календарних днів з моменту заключення договору. (лист вх. № 379/2/11 від 27.11.2022 року);
3. ТОВ «КРІО-МЕД-СЕРВІС», код ЄДРПОУ 42558586, пропозиція учасника на виконання монтажних робіт по об'єкту складає – **2 104 890,00 грн.**, термін виконання робіт становитиме 30-50 календарних днів з моменту заключення договору. (лист вх. № 379/3 від 01.12.2022 року).

Пропозиція учасника ТОВ «КРІО-МЕД-СЕРВІС» визнана найбільш економічно вигідною, за результатами розгляду комерційних пропозицій з переможцем укладається Договір про закупівлю робіт та є необхідність у прийнятті рішення про здійснення **Закупівлі.**

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби у виконанні робіт по об'єкту: «Реконструкція системи киснепостачання КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня». Улаштування кисневої станції за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область, згідно ДК 021:2015 код 45454000-4 «Реконструкція», в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Постановою (документальне підтвердження):

1. Службовий лист №380 від 01.12.2022 року;
2. Копія листа №4325/оюз від 22.12.2021 року від КНП «ЮМБЛ»;
3. Копія Розпорядження від 13.10.2021 року №68;
4. Копія листа №226/оюз від 26.01.2022 року від КНП «ЮМБЛ»;
5. Копія листа №3294/оюз від 10.11.2022 року від КНП «ЮМБЛ»;
6. Копія довідки №696/03-01-12 від 30.11.2022 року від УОЗ;
7. Комерційна пропозиція ТОВ «АВІС-ПРОМ»;
8. Комерційна пропозиція ФОП ПОЛОЗЮК ЮРІЙ ІВАНОВИЧ;
9. Комерційна пропозиція ТОВ «КРІО-МЕД-СЕРВІС»;
10. Довідка №3 від 07.12.2022, ТОВ «КРІО-МЕД-СЕРВІС», інформація про уповноважену особу на право підписання договору про закупівлю;
11. Копія наказу №2-К від 07 липня 2020 року про призначення директора;
12. Лист-згода №4 від 07.12.2022, ТОВ «КРІО-МЕД-СЕРВІС», на обробку персональних даних;
13. Копія ліцензії ДАБІ від 09.01.2019 №1-Л (реєстраційний запис 2013058132) на провадження такого виду діяльності згідно переліку видів робіт із провадженням господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів, із середніми та значними наслідками(СС2,СС3);
14. Копія протоколу загальних зборів учасників ТОВ «БІАК «Будсервіс» №06/07/2020 від 06.07.2020 року про зміну найменування Товариства;
15. Довідка №2 від 07.12.2022 року про відсутність підстав, передбачених ч.1 та ч. 2 ст. 17 ЗУ «Про публічні закупівлі».

Уповноважена особа



АЛЛА КРУК